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ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO E DO 

CONSELHO FISCAL DO GUARAPREV DE 28 DE OUTUBRO DE 2025 

 

Data: 28 de outubro de 2025; 

Local: Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal de Guaratuba  

Presidente: Jean Colbert Dias (Conselheiro Administrativo) 

 

Aos 28 dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas 

e quatorze minutos, na Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal de Guaratuba, 

ocorreu a reunião conjunta do Conselho Administrativo e do Conselho Fiscal do 

Guaraprev. A reunião foi presidida pelo conselheiro administrativo Dr. Jean 

Colbert Dias e contou com a participação dos conselheiros fiscais Raquel 

Torquato, Helton dos Santos, Ademir Batista Caetano Junior, Waschinton Alves 

de Oliveira e Rui Sergio Jacubovski, bem como dos membros do Conselho 

Administrativo Jaci Delmar Loeblein, Ido Hepp, Diego Elickar, Catia Regina 

Silvano, Tania Malinoski, Roberto Mauro Lima, Robson Pinheiro e Joelson 

Correa Travassos. Também estiveram presentes o diretor-presidente Eurides 

Moro, o diretor jurídico Alexandre Ferreira, a diretora de benefícios Bruna Pires 

e o Diretor Contábil Emerson Cesar Machado. O diretor-contábil iniciou sua fala 

apresentando a ata da reunião do Comitê de Investimentos do dia seis de 

outubro de dois mil e vinte e cinco. Apontou que os investimentos do 

GUARAPREV tiveram rentabilidade de (1,12 %) um vírgula doze por cento na 

carteira de investimentos de setembro de 2025, e que o patrimônio do 

GUARAPREV atingiu (R$ 99.761.548,61) noventa e nove milhões setecentos e 

sessenta e um mil quinhentos e quarenta e oito reais e setenta e um centavos, 

sendo (97%) noventa e sete por cento do patrimônio em renda fixa e (2,88%) 

dois vírgula oitenta e oito por cento em renda variável e estruturados. O diretor-

presidente Eurides Moro enfatizou que a estratégia atual de aplicação de 

recursos é a melhor para a realidade da autarquia e ao contexto geopolítico e 

econômico mundial, segundo os analistas. A conselheira Tania Malinoski indagou 

sobre a mudança da taxa SELIC, sendo respondida pelo diretor-contábil 

Emerson Machado que mudanças poderão acontecer em 2026, mas que não 

serão significativas. Emerson Machado prosseguiu com o Demonstrativo da 

Execução Orçamentária do GUARAPREV, destacando que a meta atuarial no 
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mês atingiu o índice. O conselheiro Waschinton Alves trouxe à reunião o 

questionamento sobre eventual decisão que o conselho chegou sobre os 

investimentos em títulos do Tesouro. Eurides Moro ressaltou que por decisão do 

conselho, não foi adquirido os títulos de Tesouro de instituição financeira 

particular. Informou ainda que o GUARAPREV aguarda liberação da Caixa 

Econômica Federal ou do Banco do Brasil para aquisição de acesso aos fundos. 

Ressaltou que a compra de títulos do tesouro, que são aplicações a longo prazo, 

só está sendo possível porque a prefeitura está fazendo o repasse de modo 

regular, permitindo a autarquia quitar com as obrigações de pagamento das 

aposentadorias e pensões e assim, não se faz necessário apresentar liquidez. O 

presidente dos conselhos propôs que, a partir da próxima reunião, o comitê de 

investimentos também participe da reunião dos conselhos. De forma unânime, o 

conselho aprovou essa medida. Emerson Machado prosseguiu, apresentando 

os dados referentes ao COMPREV. Com previsão de crédito para o dia sete de 

outubro de dois mil e vinte e cinco, o instituto receberá R$ 59.176,45. O diretor-

presidente Eurides Moro mencionou análises de aposentadorias concedidas em 

anos anteriores que apresentam possíveis nulidades. O presidente Jean Colbert 

recomendou que, a exemplo de outros órgãos da Prefeitura, seja estabelecido 

diálogo técnico e apartidário com o Tribunal de Contas do Paraná (TCE-PR), por 

meio de visitas técnicas. O conselheiro Joelson Corrêa informou que há um setor 

específico do TCE-PR especializado em atendimentos dessa natureza. Foi 

também informado aos conselheiros sobre a aprovação de nova PEC, que 

poderá gerar economia ao erário municipal. A proposta visa aliviar os municípios 

que enfrentam dificuldades para realizar a desvinculação de parte da receita, 

além de estabelecer novos regramentos sobre precatórios. Com a aprovação, os 

municípios deverão obter maior liberdade financeira para a execução de seus 

projetos de governo. Na sequência, foi informado que todos os conselheiros 

estão devidamente certificados. Quanto ao Censo Previdenciário de 2025, o 

presidente Jean Colbert propôs nova prorrogação do prazo, com a 

recomendação de que, após o encerramento, sejam suspensos os benefícios 

das pessoas que não se apresentarem ao GUARAPREV. Em ato contínuo, foi 

apresentado para os conselhos o simulado sobre a consolidação dos termos de 

parcelamentos de contribuição previdenciária vigentes na qual os conselheiros 

se manifestaram pela aprovação do parcelamento dos débitos do município em 

300 parcelas, através de adesão do Programa de Regularidade Previdenciária 

autorizada pela EC 136/2025. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 
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encerrada às nove horas e cinquenta e sete minutos. E, para constar, foi lavrada 

a presente ata, que será assinada por todos os conselheiros. 
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CONSELHO FISCAL 
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